

## 「我終身的事在祢手中。」

詩卅一15上

盧頴姸教師

因著父母是基督徒,我小時候便已接觸基督教,但 卻因那時在教會裡的不愉快經歷,及後來家中發生 巨變而讓我對信仰產生疑問,我最終沒有返教會而 變成「浪子」。直至大學時,同學邀請我參與教會聚 會,在那一次的佈道會裡,神藉樓恩德牧師以浪子 回頭的信息讓我深深感受到天父對我那久違的愛, 於是挽回了我這個小女兒,讓我有回家和重生的機 會。

大學畢業後,神帶領我進到一間基督教中學服侍,主教通識和地理。我很喜歡這工作,認定這是我終身的職業。但沒想到神引導我中途離場,還讓我有機會短暫時間參與扶貧機構的工作,讓我近距離體會社會上不同人的需要。之後神便呼召我作全職服侍。三年裡,靠著神的恩典我完成了播道神學院的神學裝備及院牧課程的牧養訓練,而過程中還加插了需照顧身體轉差、常常進出醫院的媽媽,這是沒有學分但又極具挑戰的功課,直到今天我仍在學習中。

關懷弱勢社群一直是神給予我的領受,神還以「主的靈在我身上,因為他用膏膏我,叫我傳福 音給貧窮的人。差遣我報告被擄的得釋放,瞎眼的 得看見,叫那受壓制的得自由,報告神悦納人的禧年」(路四18-19)來成為我蒙召和服侍的異象,為我鎖定我該服侍的教會是社區教會。而去年的社會運動中,神更確認了青少年是我的牧養群體。隨後感恩地,在神奇妙的帶領下,從認識到見面,在兩個多月的時間內我便加入了走在社群中的尖潮葵福支堂,而我所接觸和牧養的正是我最熟悉的對象--貧窮家庭、中學生、患病長者。我明白到過往神對我的栽培,就是為了要成就祂今天的工作,因祂的計劃是沒有出錯或意外的。

我的年日就在祂的手裡,我知道過去我所有的經歷也是神刻意安排的,縱然有不少的困難,但神總為我預備有餘的恩典,讓我平安走下去,成為祂要我成為的人。對於一個新手牧者的我來說,需要放下過去的角色和身份,一切也要重新學起,當中有期待也有戰兢,但我深信神會幫助我,就像詩人對神的確信一樣:「我一生一世必有恩惠慈愛隨著我」(詩廿三6),所以我可以放心把自己交給祂,讓祂掌管我的今天和明天,願我能以生命來報答祂,讓祂得著當得的榮耀,阿們!

版權所有,不得翻印